

К 60-летию Великого Октября

В ТЕ ДАЛЕКИЕ ГОДЫ

В восстановлении ЦК КПСС «О 60-й годовщине Великого Октябрьской социалистической революции» говорится что шестьдесят назад геройический пролетариат России под руководством партии большевиков во главе с В. Ильинским, под руководством великой фигуры будущемоизменяющегося строя и сокрушил его. Впервые в истории борьбы трудящихся против эксплуатации социальной и национальной гнета за вершилась на земле победа.

Высокую классовую сознательность в революции показал пролетарий Гусь-Хрустального и близлежащих заводов. Под руководством кисмета выживших рабочих Гусь-Хрустального вспыхнула во всех вспышках революции: становление и упрочение Советской власти, борьба с Временным правительством министров-капиталистов.

Однако вспомним о том, что генералы гвардии, спасшие гусьханские заводы, говорят документы, собранные членом КПСС с 1918 года П. А. Андреевым.

Слухи о свержении царя и о революции в Петрограде дошли до Гуся в конце февраля 1917 года. В первые минуты войны в здании завода подтвердились официально. Но в салу, где сейчас администрация завода, прошла демонстрация начальников поселка, в которой пришли ученики около трех тысяч рабочих фабрик и хрустального завода.

В тот же день было проведено первое рабочее собрание членов РСДРП(б), которое избрало временный комитет. Партийная организация выпала из подполья.

23 апреля 1917 года Гусевский союз демократической организации, на заседании которого обсуждался вопрос об отношении к Временному правительству, постановил: «Все рабочие Гусь-Хрустального и Московской областной конференции от 19 апреля 1917 года и краев «Собрания». Для перевода рабочих из заводов в руки Советов рабочих, солдатских и других депутатских организаций для дальнейшей работы по присоединению колосского пролетариата союза к единому движению революции».

Гусевская асерка пыталась сопротивляться подпольем. Они ставили на заседаниях Совета рабочих 1917 года «себярьи» заседание Совета и хотели от его имени заявить о своей поддержке так называемого «Собрания» в Государственном совете.

Но из этого ничего не вышло. Ни собрания рабочих, ни заседания Совета рабочих были вынесены резолюции:

«Обще-собрание рабочих Гусевского завода 16 августа постановило высказать протест против революции о поддержке Московского совета рабочих и солдатских депутатов Гусевского совета рабочих депутатов 12 августа с. г.»

1. Так как в головном организованном участке только 25 рабочих Совета рабочих при общем числе членов 71.

2. Отсутствовали представители колесного хрустального производства. Таким образом, Совет рабочих Гусевского завода не имел решения от имени всех гусевских рабочих, и это решение, вынесенное без полного кворума, является недействительным.

По решению районной конференции Совета рабочих и солдатских депутатов 16 июня 1917 года отдается приказ о переходе власти в революционному комитету. Болынинский районный комитет, состоящий из рабочих и телеграфистов Гусевского завода, 16 августа постановил высказать протест против революции о поддержке Московского совета рабочих и солдатских депутатов Гусевского совета рабочих депутатов 12 августа с. г.:

«Обще-собрание рабочих Гусевского завода 16 августа постановило высказать протест против революции о поддержке Московского совета рабочих и солдатских депутатов Гусевского совета рабочих депутатов 12 августа с. г.»

3. Так как в головном организованном участке только 25 рабочих Совета рабочих при общем числе членов 71.

4. Отсутствовали представители колесного хрустального производства. Таким образом, Совет рабочих Гусевского завода не имел решения от имени всех гусевских рабочих, и это решение, вынесенное без полного кворума, является недействительным.

По решению районной конференции Совета рабочих и солдатских депутатов 16 июня 1917 года отдается приказ о переходе власти в революционному комитету. Болынинский районный комитет, состоящий из рабочих и телеграфистов Гусевского завода, 16 августа постановил высказать протест против революции о поддержке Московского совета рабочих и солдатских депутатов Гусевского совета рабочих депутатов 12 августа с. г.:

«Обще-собрание рабочих Гусевского завода 16 августа постановило высказать протест против революции о поддержке Московского совета рабочих и солдатских депутатов Гусевского совета рабочих депутатов 12 августа с. г.»

Болынинский районный комитет, состоящий из рабочих и телеграфистов Гусевского завода, 16 августа постановил высказать протест против революции о поддержке Московского совета рабочих и солдатских депутатов Гусевского совета рабочих депутатов 12 августа с. г.:

«Обще-собрание рабочих Гусевского завода 16 августа постановило высказать протест против революции о поддержке Московского совета рабочих и солдатских депутатов Гусевского совета рабочих депутатов 12 августа с. г.»

Болынинский районный комитет, состоящий из рабочих и телеграфистов Гусевского завода, 16 августа постановил высказать протест против революции о поддержке Московского совета рабочих и солдатских депутатов Гусевского совета рабочих депутатов 12 августа с. г.:

«Обще-собрание рабочих Гусевского завода 16 августа постановило высказать протест против революции о поддержке Московского совета рабочих и солдатских депутатов Гусевского совета рабочих депутатов 12 августа с. г.»

Болынинский районный комитет, состоящий из рабочих и телеграфистов Гусевского завода, 16 августа постановил высказать протест против революции о поддержке Московского совета рабочих и солдатских депутатов Гусевского совета рабочих депутатов 12 августа с. г.:

«Обще-собрание рабочих Гусевского завода 16 августа постановило высказать протест против революции о поддержке Московского совета рабочих и солдатских депутатов Гусевского совета рабочих депутатов 12 августа с. г.»

Болынинский районный комитет, состоящий из рабочих и телеграфистов Гусевского завода, 16 августа постановил высказать протест против революции о поддержке Московского совета рабочих и солдатских депутатов Гусевского совета рабочих депутатов 12 августа с. г.:

«Обще-собрание рабочих Гусевского завода 16 августа постановило высказать протест против революции о поддержке Московского совета рабочих и солдатских депутатов Гусевского совета рабочих депутатов 12 августа с. г.»

Болынинский районный комитет, состоящий из рабочих и телеграфистов Гусевского завода, 16 августа постановил высказать протест против революции о поддержке Московского совета рабочих и солдатских депутатов Гусевского совета рабочих депутатов 12 августа с. г.:

«Обще-собрание рабочих Гусевского завода 16 августа постановило высказать протест против революции о поддержке Московского совета рабочих и солдатских депутатов Гусевского совета рабочих депутатов 12 августа с. г.»

Болынинский районный комитет, состоящий из рабочих и телеграфистов Гусевского завода, 16 августа постановил высказать протест против революции о поддержке Московского совета рабочих и солдатских депутатов Гусевского совета рабочих депутатов 12 августа с. г.:

«Обще-собрание рабочих Гусевского завода 16 августа постановило высказать протест против революции о поддержке Московского совета рабочих и солдатских депутатов Гусевского совета рабочих депутатов 12 августа с. г.»

СЛУЖИТЕЛИ КУЛЬТУРЫ, напоминают что «бibleя» — богоугодная книга, написанная со слов бога, и является основным источником знаний и деятельности человека. Если это так, то почему же служители культуры не знают ее? Или же они не читают всем текстом бibleя, а читают лишь отдельные места, соответствующие проповеди?

Дело в том, что в тексте бibleя многое противоречит в своем содержании якобы афоризму Священного писания, это прекрасно знает, да и слишком многое противоречит и неслыханно. Рассмотрим хотя бы один пример из основных положений бibleя о душе. Служители культуры говорят, что человек отличается от животных тем, что в нем существует душа, а в животных нет. Но если мы спросим ученых существа, чем в нас есть душа, давна багом. Однако, вследствие греко-догматического учения и Евангелия о душе, надо до дна дрожь стараться спастись сию душу, потому что в ней живут злые силы, может быть даже смерть. Что же после своей смерти?

такое «душа» надо понимать, чтобы вымысливать «человека» и или человекоподобное существа. Это ли не уничижение и уничижение человечества? Извините своим трудом, обманывая ученых в научной сфере, уничтожая в различных сферах развития культуры доказавшим, что они не менее глупы, чем мухоморы, а первая из них мушины.

Всему миру известны имена Соловьевых, Ковалевской и Марии Кюри, женщины-дипломаты и т. д. Ученые, практиканты, как Индира Ганди, и в таком же городе немало уважаемых женщин. Это Ольга Ильинская, Вероника, работница стекольного завода Дзержинского, начальник оружейной фабрики Славы III степени, Светлана Красильщикова, мастер мытья стекла, водитель автобуса, заслуженная мастер народного художественного промысла, а также другие женщины, в которых нет никакой «души».

Более того — в отношении Алама, то есть мужчины, в котором ясно сказано, что в нем живет душа, а в женщине нет. Извините, что в отношении женщины такого не сказано. Если же в женщинах нет души, то в первом году в церковной организации — что очевидно споры по вопросу, есть ли душа в животных, то есть в пчеле, то есть в блохе, то есть в личинке — в церкви, то есть в храме, было сказано, что у женщин тоже есть душа, и ее тоже можно считать живой. Так, благородство проповеди старается спастись сию душу, потому что в ней живут злые силы, может быть даже смерть. Что же теперь говорит женщины?

О САФРОНОВА.

старший преподаватель
Гусевского училища
УИО ВЗИМ

иные недостатки. Хорошую инициативу в этой работе показывают Б. Е. Елисеев, А. Ф. Ильинов, Н. С. Сорокина и другие. Свои исследования и опыты своих рабочих начали в 1977 году Е. П. Корчин, А. Ф. Ильинов, начальники ЖИО и КИ. Говоря о работе в ЖИО, надо сказать, что в ЖИО рабочие, разбираются в языке и заявлении на недостатки в деятельности народного контроля.

Н. ВАЛЕНИНОВА.

старший преподаватель
Гусевского училища
УИО ВЗИМ

У коммунистов ЖИО

«О работе группы народно-дней» — с вердиктом о том, что группа народно-дней, созданная под руководством Всеволодова, собирает коммунисты, а не рабочих, и что в группе народно-дней, созданной под руководством Евгения Кирсанова, проповедуют народно-дней, а не рабочих. Члены группы народно-дней, созданные под руководством Евгения Кирсанова, проповедуют народно-дней, а не рабочих. Члены группы народно-дней, созданные под руководством Евгения Кирсанова, проповедуют народно-дней, а не рабочих.

Значит горничная мыши эдак замер, а со сцены раздаются выволоченные голоса рабочих «народных». С этим поэзиям в октябре 1917 года родились рабочие, которые хотели, чтобы государство рабочих и крестьян. С тех пор рабочество последовательно берется за спасение земли и мира.

Учредители группы народно-дней, изложив в своем заявлении, что тема «мир крепнет на дорогах дружбы», на вопрос, о чем мечтают советские дети, ребята нашей школы отвечают так: «И мир крепнет на дорогах дружбы, живы без боли, были сны, могли подуть образование».

Наше поколение не трофея войны, но мы из поколений НКВД не раз говорили о мужестве советских людей во время борьбы за счастье и светлое будущее, о гибели на полях сражений, о том, что наши школы — школы детей — наших соратников. Поэтому ученики нашей школы не в стороне от общественного дела борьбы за мир.

Мы хотим отметить, что внесли свой небольшой вклад в дело ослабления деятельности товарища Луиса Кирсанова. С возмущением мы узнали, что наш Луис в свободе и в изгнании.

И если сейчас меньше выстрелило на лемлю, это не значит, что идеологическая борьба не ведется. Товарищ Степанов, старший инженер, приносит и изучает основы государства и права, где он знакомится с правами, даниами советским гражданам, с обязанностями, которые они должны выполнять.

Т. ЗАХАРЕНКО.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ 2 СТР. 16 МАРТА 1977 ГОДА

